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一、单项选择题（本大题共15小题，每小题2分，共30分）在每小题列出的四个备选项中只有一个是最符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均无分。		
1．东风EQ1092汽车的越沟能力主要取决于                       【    】
A．后轮								B．前轮
C．后轮或前轮						D．后轮和前轮
2．汽车从起步、逐级换档、加速到正常车速的过程中，最佳换档时机是 【    】
		A．低档的最高车速点	 				B．低档的最大功率点		
		C．高档的最低车速点				    D．低档的最高转矩点
3．当汽车由抵档换入高档行驶时，汽车能够产生的动力因素        【    】
A．减少				    				B．增加
C．没有变化							D．不确定
4．利用汽车的功率平衡图，可以分析的汽车动力性指标是	        【   】
A．后备功率			                 B．最高车速		
C．负荷率		                     D．燃油消耗率
5．汽车在城市道路上行驶的燃油消耗量通常比在高速公路行驶时高很多，主要原因是												  【    】
A．城市道路汽车经常制动、怠速停车		B．滚动阻力的影响		C．空气阻力的影响				    		D．传动系的影响
6．汽车应用挂车以后，可以提高汽车燃油经济性，主要原因是	  【    】
A．总的燃油消耗量下降				B．发动机的负荷率降低		C．汽车的质量利用系数增加		    D．汽车可以在经济车速行驶
7．选择发动机功率时，主要考虑的因素是					  【    】
A．燃油经济性				        B．动力性	
		C．制动安全性				        D．驾驶操纵性
8．驾驶员在进行制动时，分为四个阶段，错误的是			  【    】
A．驾驶员反应时间				    B．制动器起作用时间
	C．车轮抱死时间				        D．持续制动时间
9．分析在大于同步附着系数路面上汽车的制动过程时，不需要   【    】


A．曲线							B．线


C． 线							D． 线
10．汽车在制动过程中，以下哪种情况，将最可能发生侧滑      【    】
 A．前轮抱死、后轮不抱死
B．前轮不抱死、后轮不抱死
C．前轮不抱死、后轮抱死				
D．以上情况均不可能发生侧滑
11．分析汽车的操纵稳定性时，常选用车辆坐标系，其坐标原点是【    】
		A．质心		                         B．转向中心	
		C．侧倾中心		                     D．瞬心
12．人体对振动是否敏感，主要取决于路面的振动特性，错误的是【    】
		A．频率				            		B．强度				
		C．作用方向和持续时间				D．人的心理素质
13．进行汽车平顺性分析时，振动响应通常服从				  【    】
A．均值为零的正态分布    		    B．均值不为零的正态分布
C．偏态分布						    D．威布尔分布
14．采用二自由度两轮摩托车模型分析汽车的操纵稳定性时，考虑了哪些自由度														  【    】
		A．沿X平移运动和沿Y的侧向运动		
		B．绕Z轴的横摆运动和沿Y的侧向运动
		C．沿Y的侧向运动和绕X的侧倾运动	
		D．绕Z轴的横摆运动和绕X的侧倾运动
15．在车身振动的单质量系统中，有关阻尼比的说法错误的是	【    】
		A．阻尼比决定了振幅的衰减程度
		B．汽车悬架系统阻尼比的数值通常在0.25左右，属于小阻尼
		C．阻尼比与阻尼固有频率有关
		D．汽车系统的阻尼比由悬架系统中的弹簧决定

二、名词解释题（本大题共10小题，每小题5分，共50分）
1． 附着力
2． “非透过性”变矩器
3．等速百公里油耗曲线
4．比功率
5．制动效率
6．同步附着系数
7．轮胎的侧偏现象
8．卷入现象
9．被动悬架
10．挂钩牵引力

三、分析简答题（本大题共6小题，每小题10分，共60分）
1． 请分析前轮驱动汽车加速上坡时所受外力，并在下图中画出汽车加速上坡时的受力图。
[image: C:\Users\Administrator\Desktop\汽车理论\2.bmp]
2．根据GB/T 19233-2003规定，测量汽车的燃油消耗量常采用什么方法？（2分）在汽车结构方面，影响汽车燃油经济性的因素有哪些？（8分）

3．CA72205变速器相邻两档传动比设置如下 ：


        


   
试分析：（1）CA72205变速器各档传动比遵循的分配原则。（2分）
（2）为什么要按这种分配原则设置变速器各档传动比？（8分）

4．请画出制动力系数—滑动率曲线，并据此说明加装制动防抱死系统ABS的汽车有什么好处？

5．请分析前驱车前轮的驱动力对车辆操纵稳定性的影响。
6．请画出车身—车轮—座椅三自由度振动模型简图，并分析为了保证座椅能对人体敏感的频率进行衰减，应如何选择人体—座椅系统的参数？

四、分析计算题（本大题共1小题，共10分）








某一辆前后均为单胎的车辆，有关参数为：总质量，轴距，轴荷分配前，后，单个前轮侧偏刚度为，单个后轮侧偏刚度为。

试计算：（1） 静态储备系数及相应的特征车速。（2分）
（2） 

当，前轮转角为时的稳态横摆角速度增益及侧向加速度和转向半径。（5分）
（3） 该车为过多转向还是不足转向？（1分）
（4） 该车修车时，将后轮轮胎的子午线轮胎换装成斜交胎，其转向性能将如何变化？若前轮胎的气压低于原来的标准气压，其转向特性又如何变化？（2分）
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